



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы

21 апреля 2015 года в офисном помещении, расположенном по ул. Никитинская г. Воронежа, обнаружено тело 64-летней женщины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, в утреннее время 21 апреля 2015 года сотрудница фирмы, придя на работу в организацию, расположенную по ул. Никитинская г. Воронежа, обнаружила тело сотрудницы охранного предприятия с телесными повреждениями в области грудной клетки и головы.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы, а также установления лица, совершившего данное преступление. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/918146>